
  

2. ročník    Matematika    M_02_08 

 Numerace s přechodem přes 10 (do 15, 16, 17)         

Slovní úloha   

Vypočítej:                

8 + 7 = _____  16 – 8 = _____  9 + _____ = 16                    

9 + 8 = _____  15 – 7 = _____  7 + _____ = 15        

7 + 9 = _____  17 – 9 = _____  6 + _____ = 16        

8 + 8 = _____  15 – 8 = _____  8 + _____ = 17             

 

Vypočítej a napiš odpověď:     

Babička chová v králíkárně králíky. Má 7 hnědých králíků, 6 černých 

a 4 bílé králíky. Kolik králíků má babička dohromady?                               

________________________________________________________

________________________________________________________

________________________________________________________  

Doplň tabulku: 

 9 6 8 4 7 5 3 12 

+ 7         

 

 12 16 13 11 15 17 18 14 

- 8         

 

 


